

交通事故案纠缠10年 88岁高龄老人心结终解

春节前,济南市长清区人民法院执行干警妥善执结一起交通事故纠纷案,一名高龄老人的合法权益最终得到维护。

段老伯今年88岁,儿子在10年前因交通事故不幸去世。经过法院判决后,肇事司机应赔偿死亡赔偿金20余万元,但肇事司机在履行5000元赔偿义务后,剩余款项一直没有履行。

段老伯老伴已经去世,一人鳏居,生活非常困难。面对这种情形,执行干警一直全力查找被执行人的财产及行踪,但是效果并不理想。今年1月份,该起交通事故责

任纠纷案恢复执行,执行干警开始再次寻找突破口。

执行干警首先采用“四步五查”工作法,尽快赶赴公安机关调取被执行人身份信息,网上查控被执行人名下房产、车辆信息,银行账户、支付宝、微信内存款等。在查明住所后,执行干警将执行通知书、传票送达其家中,并与当地村委进行协调,争取支持。

执行干警同当地村委多次前往被执行人家中住处进行传唤、调查,向被执行人阐明其多年来应履行而尚未履行的法律义务,明确告知其不履行生效判决产生

的法律后果。因被执行人与申请执行人多年协调未果,已经产生积怨,双方呈现剑拔弩张的态势。

面对这种情形,执行干警耐心认真地向双方释法说理。经过执行干警的努力,申请执行人与被执行人双方达成一致,多年来的紧张关系得到化解。同时,被执行人承诺积极筹措钱款,尽快履行义务。

近日,被执行人将赔偿金全部支付完毕,执行干警第一时间将案款交付给老人。

(济南日报)



低价旅游团枪口瞄准老年人 “量身打造”背后藏忽悠

随着生活水平的提高,越来越多的老年人背上行囊去追逐诗和远方。为迎合老年人的出行需求,很多旅游机构推出了为老年人“量身打造”的旅行团,其中不乏低价团。“以前旅游公司最不愿接老年团,因为老年团利润最薄,容易出安全问题。现在变了,老年人有钱有闲,又容易被忽悠,反倒成了购物的主力军。很多低价团,坑老年游客,坏了行业形象。”近日,一名曾经做过导游的网友爆出低价团的“秘密”。

记者在调查采访中发现,近年来,虽然各级旅游主管部门多次发文禁止旅行社、导游推行低价团业务,也采取多种处罚措施,但不合理低价游问题仍屡禁不止。这一现象为何难以根治?游客能否真正实现花钱少玩得好?

枪口直指老年群体

“采摘园一日游49元”“苏杭两日游399元”……“按照目前的出团情况看,低价团的游客量占了较大比例,虽然有进店购物和自费景点等项目,但也都是经过游客同意的。”不少旅行社在接受采访时表示,游客对旅游团的价格比较敏感,“低价团”比较容易吸引旅客的眼球。

因新冠肺炎疫情的影响,旅游项目不再是上班族的刚需品,低价团市场便盯准退休资金稳定的老年群体,利用老年人爱占小便宜等特点,在推广旅游线路中,打出“低价牌”“赠品牌”,进而吸引老年人参团。

据业内人士介绍,有些旅行社还会要求客人的自费项目一定要达到多少元,这是由于低价团本身利润不高,拿购物和自费项目来补团费成为不摆上台面的“行规”。虽说低价团团费很低,但经历了一系列的自费景点和购物后,总成本花费会是团费的几倍到几十倍,甚至比同期纯玩线路

花销更大。

低价团强卖“保健品”

前段时间,青岛市的杨女士遭遇过一次低价团的忽悠。杨女士平时特别喜欢旅游,有朋友给她推荐了“99元采摘一日游”的旅游项目,不但价格便宜,还车接车送包含午餐。可在旅行过程中,杨女士被多次推销名为“灵芝孢子粉”的保健品,最后受不了导购员的死缠烂打,便以2800元购买了该产品。回到家中的杨女士这才发觉自己被忽悠了,眼看这三无产品吃也不敢吃,丢了怪“可惜”。从事旅游行业的王铭(化名)告诉记者,市面上低价团团费远低于常规旅游费用红线。低价团在线路中更偏向各种购物商场,真正带老人们去参观景点的时间很少,不少老人会被购物点的导购员缠住,进而被说服买下一堆“高价特产”或者保健品,花费少则几百元,多则上万元。

严厉打击低价游行为

青岛市文化和旅游局市场管理处处长张毅表示,目前青岛市旅游主管部门正在严厉打击低价游行为。张毅建议,市民尽量不要参与不合理低价游、无保障游,并尽量劝解老人不要只看低价团的价格便宜。青岛市文旅局提醒广大老年人,出行游玩要选择正规旅行社,在出行前签订规范旅游合同,购物活动在合同中要有明确规定体现,比如要明确购物次数、时间、场所等。一旦合同中没有这些规定,旅行团可能会存在低价游行为,游客到达目的地后,行程会临时增加自费项目等。如果旅行团在行程中没有经过游客一致同意,任意增加自费项目、购物店,这是坚决不允许的。游客可以保留好相关证据,拨打12301进行投诉,青岛市文旅局会有专门部门对违规旅行社进行调查处理。

(老年生活报)

忙年忙出错 老人被骗钱

本报讯“快递员送来了‘提货券’,我就直接付了钱,后来才反应过来我根本没有电话预定商品。”近日,78岁的王女士向记者反映,自己忙年忙出错,稀里糊涂地被骗走了钱。

据王女士介绍,快递员送来的信封里装有货到付款的“提货券”,上面标的产品是年夜饭佛跳墙,“我也没多想,直接把799元现金给了快递员。”原来,在收到快递的前几天,王女士接到一通电话,对方频频向她推荐产品,并在聊天中获取到了她的家庭住址等信息。

记者拨通了提货券上的电话,对方声称王女士是其公司的会员,业务员是和老人做了电话沟通后才邮寄快递,但对所送产品是否是老人亲自预定的疑问,客服没有给出明确回答。最终,经记者数次协商,该公司将退款打到老人银行卡上。

(老年生活报)

提醒

临近年关,不法分子也在蠢蠢欲动。民警提醒:老年人千万不要轻信不法分子的花言巧语;不向对方透露身份信息、存款、银行卡等;万一上当受骗,立即向公安机关报案。子女要经常看望老人或与老人通电话了解老人生活情况,建议退休在家的老年人要坚持收看电视新闻,阅读报纸,了解相关防诈骗知识,提高防范意识。为了保护家中老人的财产安全,请警惕下列诈骗方式:

1. 投资理财类诈骗

不法分子利用老年人渴望借由投资赚钱的心理,又抓住老年人对投资理财并不了解的特点,以“高收益”“零风险”等作为诱饵,博取老人的信任后诱使其购买“产品”。一旦老年人购买了相关“产品”,不仅得不到所谓的“高收益”,等来的只是人去楼空。

2. 保健品类诈骗

经常有不法分子通过电话、视频和老年人介绍药品或医疗仪器。在电话中不法分子往往将所谓的“药品”说得天花乱坠、包治百病,更会打着免费的旗号请老年人进行试用。一旦老年人心动答应试用,不法分子就会以“邮费”“成本费”等各种借口骗取钱财。实际上这些所谓“神药”可能只是一些没有实际功效的保健品,更有甚者还可能是假药。

3. “中奖”类诈骗

骗子冒充节目组、购物平台打电话称“中奖了”,成为幸运观众,骗子会要求你先缴纳“个人所得税”“公证费”等,实际上是在骗钱。

4. 冒充公检法及政府机关人员诈骗

骗子冒充“公检法”等国家工作人员,称受害人涉嫌犯罪,吓唬老年人,为了证明清白,老人就根据骗子提示,将自己账户的钱转到所谓的“安全账户”接受调查,结果被骗。

偏头痛、三叉神经痛、帕金森、耳鸣、眩晕 虫药化痰破解脑病疑难杂症

偏头痛反复发作、三叉神经痛术后再痛;帕金森5年药物蜜月期后,无药可吃;耳鸣、眩晕、失眠,让人痛苦不堪……

3位上海名医开的无锡易可中医院创始人之一魏江磊教授介绍,西医认为上述疾病与血液的“凝浓粘聚”有关,微血栓造成血管微循环出了问题,形成“钢筋混凝土”般的淤堵,造成疼痛、运动障碍等出现。

而纤维蛋白原的活化就是“钢筋”,钢筋不除则混凝土难解。魏江磊通过大量基础研究和临床实践,独创魏氏脑病“活血”新概念,巧用虫药化痰,破解纤维蛋白原的活化。同时,魏江磊还要求该院药房采用现代破壁技术,制作传统丸剂,改善口感、方便服用,同时保证药效。

(江南)

特邀:魏江磊,无锡易可中医院创始人之一、上海曙光医院神

经内科原主任、受邀出版《魏江磊学术集粹》,倡导的“帕金森病FIX立体定向干预治疗体系”为无锡市中医药管理局2020年度科技项目。

魏江磊谈脑病

